

15 июля завершилась весенняя призывная кампания, на сборный пункт из нашего района отправились тридцать ребят, которым предстоит нести службу в Западном и Дальневосточном военных округах. Что примечательно, на этот раз желающих идти на срочную службу было больше, чем требовалось по плану. Поэтому остальным юношам придется ждать до осени.

Сотрудники военкомата отметили, что очень хорошо с призывниками работали администрации Атемарского и Лямбирского сельских поселений, обеспечив стопроцентную явку.

Кроме того, трое ребят уехали служить по контракту: в Подмосковье, Санкт-Петербург и Владимирскую область.